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A-2401-5/2018 (1)
Lublin, 13 marca 2018 roku

Uczestnicy postepowania przetargowego

Dot. Dostawa elektronicznego systemu informacji prawnej i akcesoriow komputerowych (karty sieciowe przewodowe PCI i karty sieciowe przewodowe
PCI-E) do Instytutu Agrofizyki im. B, Debrzaniskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie

Czgsé 1 - Elektroniczny system informacji prawnej — 1 sztuka

Zridlo finansowania: Srodki wlasne Instytutu Agrofizyki im. B, Dobrzarfiskiego Polskiej Akademii Nauk

Czgsé Il — Akceesoria komputerowe — karty sieciowe przewodowe PCI - 2 szt.

Zrédlo finansowania: decyzja Nr 6302/E-184/SPUB/2017/1 z dnia 31 lipca 2017 r.

Finansowanie z kosztéw zwigzanych z utrzymaniem w latach 2017-2019 specjalnego urzgdzenia badawczego pn. Centrum Badawczo Innowacyjne Instytutu

Agrofizyki PAN w Lublinie (SPUB-CBI 1A PAN)

C2g4¢ 111 — Akcesoria komputerowe — karty sieciowe przewodowe PCI-E - 3 szt.

Zrédlo finansowania: decyzja Nr 6302/E-184/SPUB/2017/1 z dnia 31 lipca 2017 r.

Finansowanie z kosztéw zwigzanych z utrzymaniem w latach 2017-2019 specjalnego urzadzenia badawczego pn. Centrum Badawcze Innowacyjne Instytutu

Agrofizyki PAN w Lublinie (SPUB-CBI 1A PAN)

WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

1. Zamawiajacy dzialajgc na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2017 1, poz. 1579 z p6zn. zm.), dalej jako: ustawa pzp, w odpowiedzi na wnioski przekazuje ich tresé

wraz z odpowiedziami:
Dot. Cz¢sé I - Elektroniczny system informacji prawnej — 1 sztuka

Pytanie 1:

~Czy wobec wymogu: "Komplet tekstow aktéw ujednoliconych i ocenionych,
co do obowigzywania, opublikowanych od 1 stycznia 1930 roku", Zamawiajacy dopusci SIP,
ktory w zakresie Dziennikéw Ustaw posiada akty ujednolicone od 1930 r., jednakze w zakresie
aktow z Monitora Polskiego posiadajacy teksty ujednolicone od 1960 r.?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgodg na proponowany przez Wykonawce zapis i modyfikuje w tym
zakresie Zalgeznik nr 1 A, stanowigcy Szczegblowy Opis Przedmiotu Zamoéwienia - cz.l,
a takze Zalgcznik 6 A, stanowigcy Zestawienie wymaganych parametrow technicznych

i uzytkowych - cz. |

Byto:
-Baza systemu musi zawierac (...)
3. Komplet tekstow aktow ujednoliconych i ocenionych, co do obowigzywania, opublikowanych

od 1 stycznia 1930 roku;

Jest:

w»Baza systemu musi zawieraé (...)

3. Komplet tekstéw aktow ujednoliconych i ocenionych, co do obowigzywania,
opublikowanych w zakresie Dziennikéw Ustaw posiada akty ujednolicone od 1930 ¥is
w zakresie aktow z Monitora Polskiego posiadajqcy teksty ujednolicone od 1960 r.”
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Pytanie 2:
~Zamawiajacy w Szczegdlowym opisie przedmiotu zamowienia zawart wymog: ,,Baza systemu

musi zawiera¢ komplet informacji formalnych o aktach od 1918 roku” nie wskazujac
publikatora, ktorego ten wymog dotyczy. W zwigzku z tym, iz zaden z istniejgcych systemow
informacji prawnych nie zawiera kompletu informacji formalnych o aktach od 1918 roku dla
wszystkich dziennikéw, czy Wykonawca moze przyjaé, ze zapis ten dotyczy Dziennika Ustaw
i Monitora Polskiego?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy potwierdza, ze przywolany zapis dotyczy Dziennika Ustaw i Monitora
Polskiego. W zwigzku z tym, Zamawiajacy dokonuje modyfikacji Zalgcznika nr 1 A,
stanowigcego Szczegdtowy Opis Przedmiotu Zamoéwienia - cz.l, a takze Zalacznika 6 A,
stanowigcego Zestawienie wymaganych parametréw technicznych i uzytkowych - cz. I

Byto:

.Baza systemu musi zawieraé (...)

1. Komplet informacji formalnych o aktach od 1918 roku (co najmniej: identyfikator, tytut,
organ wydajacy, data uchwalenia lub wydania aktu, data ogloszenia, data wejscia w zycie);

Jest:

»Baza systemu musi zawierac (...)

1. Komplet informacji formalnych o aktach od 1918 roku (co najmniej: identyfikator, tytul,
organ wydajqcy, data uchwalenia lub wydania aktu, data ogloszenia, data wejscia w Zycie) -
dotyczy Dziennika Ustaw i Monitora Polskiego”

Pytanie 3:

Zamawiajgcy w Szczegolowym opisie przedmiotu zamowienia zawart wymog: ,.Komplet
tekstow aktow ujednoliconych i ocenionych, co do obowigzywania, opublikowanych
od 1 stycznia 1930 roku” nie wskazujgc publikatora, ktérego ten wymog dotyczy. W zwiagzku
z tym, iz Zaden z istniejgcych systemoéw informacji prawnych nie zawiera kompletu tekstow
aktow ujednoliconych i ocenionych, co do obowigzywania, opublikowanych od 1 stycznia 1930
roku dla wszystkich dziennikéw, czy Wykonawca moze przyjaé, ze zapis ten dotyczy Dziennika

Ustaw?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy odsyla do odpowiedzi na pytanie nr 1.

Pytanie 4:
Czy poprzez wymog zawarty w Szczegdlowym opisie przedmiotu zamowienia w zakresie relacji

"ujednolica-ujednolicony przez" nalezy rozumie¢ mozliwo$é przejscia z poziomu tekstu aktu
prawnego pomi¢dzy tekstem przed ogloszeniem tekstu jednolitego i po ogloszeniu takiego

tekstu?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy wyjasnia, Ze poprzez uzycie sformulowania "ujednolica-ujednolicony przez"
nalezy rozumie¢ mozliwos¢ przejseia z poziomu tekstu aktu prawnego pomiedzy tekstem przed
ogloszeniem tekstu jednolitego i po ogloszeniu takiego tekstu.
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Pytanie 5:

W Szczegolowym opisie przedmiotu zamdwienia Zamawiajacy wymaga m.in. komentarzy
z zakresu prawa medycznego. Wykonawcy moga posiadaé w swojej ofercie komentarze
do réznych aktow prawnych, w tym réwniez tych, ktére nie Sg zwigzane z dziatalno$cig
Zamawiajacego, tym samym Zamawiajacy moze otrzymac ofertg, ktéra nie bedzie zawierala
komentarzy istotnych dla dziatalnosci Zamawiajacego. Czy zatem nalezy przyja¢, ze wsrod
oferowanych komentarzy z zakresu prawa medycznego maja byé skomentowane co najmniej
nastepujace akty prawne:

e Ustawa o akredytacji w ochronie zdrowia z dnia 6 listopada 2008 r.

e Ustawa o ochronie zdrowia psychicznego z dnia 19 sierpnia 1994 r.

o Ustawa o ochronie zdrowia przed nastepstwami uzywania tytoniu i wyrobow
tytoniowych z dnia 9 listopada 1995 r.

e Ustawa o systemie informacji w ochronie zdrowia z dnia 28 kwietnia 2011 r.

e Ustawa o $wiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze $rodkow publicznych z
dnia 27 sierpnia 2004 r.

e Ustawa o zdrowiu publicznym z dnia 11 wrzeénia 2015 .

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji Zalgcznika nr 1 A, stanowiacego Szczegdtowy Opis
Przedmiotu Zamoéwienia - cz.I, a takze Zalgcznika 6 A, stanowigcego Zestawienie wymaganych
parametréw technicznych i uzytkowych - cz. I poprzez wykreslenie ,,prawa medycznego™

Bytlo:

»Baza systemu musi zawiera¢ dodatkowo (...):
9. Komentarze, monografie i pismiennictwo dotyczace prawa polskiego i UE z nastepujacych
dziedzin (jezeli wystgpuje w wydawnictwie to dostarczy¢ system z pelna zwartosciag komentarzy,
pismiennictwa dla ponizszych modutéw, oprocz prawa rodzinnego:
- prawa cywilnego (materialnego i procesowego),

- prawa rodzinnego,

- prawa pracy,

- prawa administracyjnego,

- prawa nieruchomosci/ prawa budowlanego,

- prawa zamdwien publicznych,

- prawa Unii Europejskiej,

- prawa spotek handlowych,

- prawa rynku kapitalowego,

- prawa podatkowego,

- prawa publicznego,

- prawa karnego (materialnego 1 procesowego),

- prawa upadlosciowego,

- prawa gospodarczego,

- prawa samorzadowego,

- prawa wilasnosci intelektualne;j.

-prawa medycznego

-prawa postepowania karnego”
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Jest:
wBaza systemu musi zawieraé dodatkowo (...):

9. Komentarze, monografie i pismiennictwo dotyczqce prawa polskiego i UE z nastgpujgcych
dziedzin (jezeli wystgpuje w wydawnictwie to dostarczyé system z peing zwartoscig komentarzy,
pismiennictwa dla poniiszych modutéw, oprécz prawa rodzinnego:
- prawa cywilnego (materialnego i procesowego),

- prawa rodzinnego,

- prawa pracy,

- prawa administracyjnego,

- prawa nieruchomosci/ prawa budowlanego,

- prawa zamowien publicznych,

- prawa Unii Europejskiej,

- prawa spolek handlowych,

- prawa rynku kapitatowego,

- prawa podatkowego,

- prawa publicznego,

- prawa karnego (materialnego i Procesowego),

- prawa upadlosciowego,

- prawa gospodarczego,

- prawa samorzqdowego,

- prawa wilasnosci intelektualnej.

-prawa postepowania karnego”

Pytanie 6:
Zamawiajgcy oczekuje m. in. mozliwosci wyszukiwania wg stéw w tresci dokumentow.

Czy Wykonawca dobrze rozumie, ze Zamawiajacy oczekuje mozliwosci wyszukiwania wg stow,
w tym réwniez fraz z odmiang fleksyjna w tresci dokumentu, zaréwno z poziomu przegladanego
dokumentu jak i z poziomu listy dokumentow?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze uzywajgc sformutowania ,,Wyszukiwanie wg stow w  tredci
dokumentéw” oczekuje mozliwoéci wyszukiwania wg stow, w tym roéwniez fraz z odmiang
fleksyjng w tresci dokumentu, zardwno z poziomu przegladanego dokumentu jak i z poziomu

listy dokumentow

Pytanie 7:
Czy w zakresie wymagania dostepu do bazy adresowej sadow, urzedow centralnych i prokuratur

z mozliwoscig wyszukiwania wg wlasciwosci miejscowej, Zamawiajacy oczekuje mozliwosci
wyszukiwania tych instytucji wedlug whasciwoscei miejscowej dla okreslonego adresu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze uzywajac sformulowania ,Baza adresowa sadoéw, urzedow
centralnych i prokuratur z mozliwoscig wyszukiwania wg wilasciwosci miejscowej” oczekuje
mozliwosci wyszukiwania tych instytucji wedlug wiasciwosci miejscowej dla okreslonego
adresu.
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Pytanie 8:
Wykonawca zwraca uwage, iz zgodnie z § 2 ust. 1 projektu umowy - zalgcznik nr 5A do SIWZ —

przedmiotem umowy jest sprzedaz i dostawa elektronicznego systemu informacji prawnej.
Wykonawca zwraca sie zatem do Zamawiajacego z prosba o prawidlowe wskazanie w §3ust. 5
projektu umowy przedmiotu umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje § 3 ust. 5 umowy w nastepujacy sposob:

Byto:

»Wykonawca udzieli Zamawiajgcemu 3 licencji na uzywanie programu antywirusowego
umozliwiajgcy dostep do bazy danych oprogramowania przez okres 36 miesiecy.”

Jest:

»Wykonawca udzieli Zamawiajgcemu 3 licencji (niezalesnie Junkcjonujgcych w tym samym
czasie) na uiywanie elektronicznego systemu informacji prawnej umozliwiajgcego dostep
do bazy danych oprogramowania przez okres 36 miesiecy.”

Zamawiajqcy odsyta do ujednoliconego dla czesci I: Zalgcznika nr 5 A (wzor umowy — czes¢ I)

Pytanie 9:
Wykonawca zapytuje, czy ze wzgledu na fakt, ze do Systemu stanowigcego przedmiot umowy
Wykonawca stosuje standardowy (dla wszystkich Jjego klientéw niebedacych konsumentami)
regulamin, Zamawiajacy zgodzilby sie na dostarczenie Zamawiajgcemu i dolgczenie takiego
regulaminu do umowy jako zalgcznika do niej, z zastrzezeniem, iz:
o Wykonawca udostgpnitby regulamin Zamawiajacemu przed zawarciem umowy,
W terminie wskazanym przez Zamawiajacego, tak by Zamawiajacy mogt zapoznaé sie
Z jego trescia;

® W razie sprzeczno$ci ww. dokumentu z trescia umowy pierwszenstwo ma umowa?

Jesli Zamawiajgcy zgodzilby sie na powyzsze, Wykonawca proponuje, by do § 2 umowy dodaé
ustep czwarty w brzmieniu nastepujacym:

»4. Do korzystania z Systemu w zakresie nieuregulowanym umowa stosuje sie postanowienia
Regulaminu on-line stanowigcego zalacznik nr ...... do umowy. Jednoczesnie zastrzega sig,
ze W razie sprzecznosci pomiedzy postanowieniami umowy a postanowieniami ww.
Regulaminu, pierwszenstwo znajduja postanowienia umowy.”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na przedstawiong propozycj¢ i pozostawia zapisy umowy w tym
zakresie bez zmian,

Pytanie 10:
Czy Zamawiajacy oczekuje od Wykonawey dostarczenia dokumentu potwierdzajacego

uprawnienia dot. korzystania z Systemu, oczywiscie pod warunkiem, ze dokument nie
zawieralby postanowien sprzecznych wzgledem postanowien umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie oczekuje od Wykonawcy dostarczenia dokumentu potwierdzajacego
uprawnienia dot. korzystania z Systemu,
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Pytanie 11:

»Czy Wykonawca prawidlowo przyjmuje, ze z przedmiotu umowy bedzie korzystat wylgcznie
Instytat Agrofizyki im. B. Dobrzafiskiego  Polskiej Akademii Nauk w Lublinie?
Jedli taka interpretacja bylaby wadliwa, celem kalkulacji ceny i realizacji uprawnien
autorskoprawnych do Systemu, Wykonawca zwraca si¢ z uprzejmg prosba o wskazanie innych
jednostek organizacyjnych, ktére beda mialy prawo, w zamierzeniu Zamawiajacego,
do korzystania z przedmiotu umowy.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze z przedmiotu umowy bedg korzystali wylacznie pracownicy Instytutu
Agrofizyki im. B. Dobrzanskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie.

Pytanie 12:

Wykonawcea zwraca si¢ z pytaniem, czy Zamawiajgcy zgodzitby sie na wylaczenie uprawnien
z tytutu r¢kojmi, tj. na wykreslenie ustepu 7 w § 7 projektu umowy? Tego rodzaju wylaczenie
stosowane jest przez niemal wszystkich dostawcow i producentéw w odniesieniu
do oprogramowania komputerowego. Jednoczeénie podkresli¢ nalezy, ze do$¢ powszechnie
w doktrynie prawa cywilnego kwestionuje si¢ mozliwos¢ stosowania rekojmi do udostepniania
programéw komputerowych, argumentujac to przede wszystkim tym, ze:

- w przypadku udzielenia licencji na program komputerowy nie mamy do czynienia z umowa
sprzedazy;

- oprogramowanie nie jest rzecza;

- art. 55 ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych stanowi lex specialis w stosunku
do przepisow do art. 561, 563, 564, 568, 570-572 i 576 k.c. wylaczajage tym samym
ich zastosowanie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedstawiong propozycje i pozostawia zapisy umowy w tym
zakresie bez zmian.

Pytanie 13:
Powszechnie wiadomo, ze nie istnieje w zasadzie program komputerowy, ktéry funkcjonowatby

bezblednie, a zwlaszcza wspoldziatal poprawnie z kazdym oprogramowaniem i sprzetem
dostepnym w sprzedazy. Powyzsze stwierdzenie znajduje uzasadnienie w stosowanych przez
wielu uznanych dostawcow oprogramowania wylaczeniach odpowiedzialnodci za wady
programu. Dostawcy ci nie mogac przewidzie¢ jak zachowa si¢ ich program w warunkach
sprz¢towych, jak i Srodowisku komputerowym oferowanych przez jego nabywcéw, z uwagi
réwniez na czeste zmiany, ktérym warunki te ulegaja (nowy sprzet, nowe oprogramowanie)
z reguly wylaczaja w ogole swoja odpowiedzialnosé, w tym w szczeg6lnodei za szkody wynikie
z jego wad, z rzadka oferujac odpowiedzialnosé ograniczong do wartosci umowy.

Z uwagi na powyzsze Wykonawca zapytuje, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmodyfikowanie
w § 8 projektu umowy ust. 5 na nastepujacy tresé:

»d. Zamawiajgcy ma prawo dochodzi¢ odszkodowania uzupelniajgeego na zasadach ogélnych
Kodeksu Cywilnego, jezeli szkoda przewyzszy wysoko$¢ kar umownych lub jegli kary nie byly
przewidziane, z tym jednak zastrzezeniem, ze taczna wysokosé wszystkich kar umownych
i odszkodowan dochodzonych w zwiazku z Umowg, niezaleznie od podstawy prawnej
ich dochodzenia, nie moze przekroczy¢ wartosei brutto Umowy.”?
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na przedstawiong propozycje i pozostawia zapisy umowy w tym
zakresie bez zmian.

W zwiazku z powviszym, Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp zmienia
w ww. zakresie Zalacznik nr 1 A, 5Ai 6 A do SIWZ.”

Jednocze$nie Zamawiajacy odsyla do ujednoliconego dla czesci I: Zalacznika nr 1 A
Szczegélowy Opis Przedmiotu Zamdéwienia, Zalacznika nr 5 A (wz6r umowy — czesé 1)
i Zalacznika nr 6 A — Zestawienie wymaganych parametréw technicznych i uzytkowych
(czes¢ 1) do SIWZ.,

II. Zamawiajacy na podstawie art. 12 a ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy
przedluza termin skladania ofert do dnia 19 marca 2018 r. do godziny 13:00.

W zwigzku z powyZszym zmianie ulega réwniez:

Rozdziat
»11.2. pkt 1) Termin skladania ofert.
1. Termin skiadania ofert uptywa w dniu 19 marca 2018 r. o godz. 13:00.”

»11.3. pkt 2) Otwarcie ofert.
2) Otwarcie ofert jest jawne i odbedzie sie w dniu 19 marca 2018 r. o godz. 13:15
w siedzibie Instytutu Agrofizyki im. Bohdana Dobrzanskiego Polskiej Akademii Nauk w

Lublinie, ul. Doswiadczalna 4, pok. Nr 6 (sala seminaryjna).”

III. Jednoczesnie, w zwiagzku z modyfikacja SIWZ w w/w zakresie, Zamawiajacy zmienia

tres¢ specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia. Prosimy o uwzglednienie tego faktu

w przygotowywanych ofertach.

W pozostalym zakresie tres¢ specyfikacji pozostaje bez zmian.

IV. Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ w powyzszym zakresie.

Postanowienia SIWZ w pozostalym zakresie bez zmian.

Zamawiajacy wymaga potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma
poprzez odeslanie treei jego ostatniej strony

wraz z pieczatky imienng i podpisem, na nr faksu: 81 744 50 67

Kierownik Zamawiajgcego,

Zoon DY RERTORA
s ADMINISTRACY INO)
- EKONOMICZNY 1

Z’ /5'4’ma/;r_-
Envilicr Brons
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